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Referat fra menighedsrådsmøde 

 
Torsdag den 10. april 2025 kl. 19.00 i lille krypt 

 

 
Tilstede: Ane Andersen (AA), Karsten Jens Andersen (KJA), Tove Rokkedal Andersen 

(TRA), Uni Isenstein (UNI), Ann Østergaard (AØ), Jytte Holm Gyldenvang (JHG), 
Henrik Brogaard Holmager (HBH), Henriette Oest Lensbøl (HOL), Søren Ødum Nielsen 
(SØN), Preben Önnerth (PØ), Marianne Rich Henriksen (MRH), Birgitte Lykke Lentz-

Nielsen (BLN), Kristian Tvilling (KT) (forlod mødet efter pkt. 2), Charlotte Dyremose 
(CD), Anders Winther Ravn (AWR), Jørgen Aastrup (JA) 

 
 
Afbud: Eva Sandberg Arentoft, Inge Nelson 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

• Godkendt med den rettelse at pkt. 9 – lukket punkt – rykkes op som pkt. 2 
 
2. Lukket punkt 

• Personaleforhold drøftet 
 

3. Godkendelse af referat af menighedsrådsmøde den 20.3.2025 
• Referatet godkendt uden bemærkninger 

 

4. Livet i kirken 
• Nyt fra præster: CD orienterer, at Solgården, hvor præsterne på skift har 

tjenestebesøg, har ønsket kun at have én præst tilknyttet. Præsterne har 
drøftet det og besluttet, at efter sommerferien er INP den primære 
plejehjemspræst. 

• Der er ved at være styr på Skærtorsdag. 
• CD glæder sig over det frivillige gudstjenestelaug, der giver en god relation og 

styrket samarbejde mellem præsterne og menighedsrådet. Hun opfordrer 
derfor til, at flere overvejer, om de kunne tænke sig at være med en gang 

imellem. 
• Nyt fra dgl. leder/kontaktperson: Nye kirketjenere er startet og glider godt 

ind i dagligdagen og teamet. AWR har skåret lidt ned, men guider fra sidelinjen 

og føler sig tryg ved det. AØ holder jævnligt kontakt med de nye kirketjenere 
og har udarbejdet et lille introduktionsprogram, som de følger op på undervejs. 

• Nyt fra medarb.repræsentant: Der er primært fokus på at køre de nye 
medarbejdere ind. 

• Øvrigt: Formanden minder om, at der er Menighedsmøde efter højmessen den 

27. april. Alle opfordres til at komme. HOL er dirigent på dagen, JHG er 
referent. 

5. Kirkeværgen og kirkeudvalg 
• Store krypt: Fogh & Følner har sendt projektet i udbud til tre 

hovedentreprenører. De indkomne tilbud ligger meget tæt på hhv. kr. 

2.951.420, 3.030.432 og 3.025.000 eksl. moms.  

Virum Kirke 
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Fogh & Følner anbefaler, at menighedsrådet beslutter sig for det billigste tilbud. 

Efterfølgende oprettes sagen i byggesagssystemet og indsendes derefter til 
provstiudvalget til godkendelse 21/5. Fogh og Følner er orienteret om, at de 

kan forvente gå i gang den 22/5. 
HBH ærgrer sig over, at der ikke i nogle af de tre tilbud er brugt lokale 

håndværkere. 
Forslag om billigste tilbud godkendt. 

• Kirsebærbakken: Arbejdet går fremad. Der er fortsat intet nyt om levering af 

låger og bordplader til køkkenet eller om plantilladelse fra Lyngby-Taarbæk 
Kommune. 

JA og AWR har været forbi d.d. Det ligner en bolig efterhånden. En rengøring 
venter, ligesom kvistene og vindue i køkkenet ikke er lavet. Budgettet holdes 
og der er ikke tegn på overskridelse i vente. Haven skal tilrettes og provsten 

skal lave indflytningssyn, før INP kan flytte ind. 
• Øvrige opgaver: KJA rykker Snevagten for rep. af belægning på vores 

handicapparkering. Det nye tilrettede infoskilt ved hovedindgangen er skiftet, 
præstetavlen er pillet ned og taget med for opdatering. Samme firma er på 
opgaven med at fikse kirketavlerne op, som aftalt på sidste møde.  

 
6. Økonomi 

• CD er midt i et kursusforløb som facilitator i bibelsk sjælesorg under Center for 
Tro, Tab og Traumer. For at færdiggøre uddannelsen som facilitator mangler 
hun modul 2. Prisen for deltagelse er kr. 4.000 eksl. moms. Hun søger om 

betaling af kursusafgiften. 
Kurset foregår i weekenden 20.-21. september og CD er bevilget tjenestefrihed 

til deltagelse i kurset. MR godkender ansøgningen om betaling af kursusafgift. 

 
7. Meddelelser mv. 

• Årsmøde i Landsforeningen af Menighedsråd afholdes 13.-15. juni i Nyborg 
Strand. Alle har mulighed for at melde sig til. Tilmeldingen åbner den 24. april. 

• Styregruppen bag ”Forenkling og bedre understøttelse af 

menighedsrådsarbejdet” har færdiggjort deres rapport, der også vil blive drøftet 
på årsmødet. Høringsfrist følger forud for lovkatalog i oktober. UNI og SØN har 

begge fået rapporten udskrevet for gennemlæsning, så der kan udarbejdes evt. 
høringssvar. 

 

8. Fokusområder 2025 
• I budget 2025 har vi anført følgende: 

Målsætning 
Det er menighedsrådets ønske at styrke i og omkring Virum Kirke med fokus på 
udbygning af arbejdet med dåbsindsatsen, børnearbejdet samt øget kontakt 

med erhvervsaktive voksne.  
• Formanden minder om, at der er et særligt beløb afsat til konfirmandarbejdet. 

Præsterne har planer om at optimere. CD understreger, at mængden af 
konfirmandhold i forhold til kirkens bemanding er lige i overkanten (7-9 hold til 
tre præster). Måske skal der ansættes yderligere hjælp. Vi afventer 

indskrivningen for 2026, før yderligere besluttes. 
 

9. Eventuelt 
• JHG vil ønske alle en glædelig påske, da hun ikke kommer i kirken i 

påskeperioden i år. 

• HOL, HBH, AA og JHG melder afbud til kommende møde 14/5. 
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• AWR spørger på vegne af nye kollegaer om indkøb af tøj til tjenestebrug. Det 

skal aftales med KT, daglig leder. Det samme med evt. indkøb af flere telefoner 
til brug for kirketjenere. 

 
Kommende møder: 27/4 menighedsmøde, 14/5, 10/6, 19/8, 24/9, 9/10, 11/11, 

25/11 
 

 

 
Mødet slut kl. 20:40. 

Ref.: Tina Nørager Dahlstrøm 

Næste ordinære menighedsrådsmøde: Onsdag den 15.5 kl. 19.00   

Menighedsmøde søndag den 27. april kl. 11:15. 
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